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SOUBOR USNESENÍ
ze zasedání zastupitelstva Obce Křemže dne 18. září 2006

Usnesení č. 65/2006
Zastupitelstvo obce
•  bere na vědomí zprávu o všeobecném dění v obci a zprávu o plnění úkolů usnesení zastupitelstva obce od 19. 6. 2006

Usnesení č. 66/2006
Zastupitelstvo obce
• bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Křemže za období od 19. 6. 2006 do18. 9. 2006

Usnesení č. 67/2006
Zastupitelstvo obce
• I.  schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2006 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
• II. ukládá hospodářce zapracovat toto opatření do rozpočtu obce

Usnesení č. 68/2006
Zastupitelstvo obce
• I.  schvaluje prodej pozemku p. č. 1010 v k. ú. Křemže, místní část Chlumeček o výměře 102 m2, za 100,- Kč/m2  

a administrativní náklady s tím spojené (znalecký posudek, vypracování smlouvy a návrhu na vklad, kolek na žádost o vklad) 
panu  Jaroslavu Bícovi, bytem Chlumeček 23, 382 03 Křemže

 II. pověřuje starostu podpisem smlouvy dle bodu I.

Usnesení č. 69/2006
Zastupitelstvo obce
• I.  schvaluje prodej pozemku p. č. 863/67 v k. ú. Křemže dle GP č. 866-174/2001 ze dne 24. 10. 2001 o výměře 398 m2 za 

100,- Kč/m2 a administrativní náklady s tím  spojené (znalecký posudek, vypracování smlouvy a návrhu na vklad, kolek na 
žádost o vklad) manželům Jaroslavu a Zdeně Mertlovým, Staroměstská 8, České Budějovice

• II.  pověřuje starostu podpisem smlouvy dle bodu I.
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POSTAVME VE KŘEMŽI ŠKOLU PRO AFRIKU
Již opakovaně probíhá v rámci nadace Člověk v tísni 

sbírková akce „Postavme školu v Africe“, v rámci které 
se získané peníze investují do vzdělání jako nejrychlejší 
cesty k samostatnosti „černého kontinentu“. Češi postavili 
a zprovoznili v Africe již dvě školy pro 760 dětí, tato by 
měla být třetí. 

 Náš křemežský oddíl skautů se rozhodl na tomto 
projektu letos spolupodílet, a tak všechny srdečně zveme 
12. října 2006 ve 14 hodin do parčíku před Obecní úřad ve 
Křemži. Budou zde probíhat hry, které nám Afriku přiblíží, 
ale také tzv. „globální hry“, které nám osvětlí především 
ekonomické rozdíly mezi námi. Dále plánujeme ukázky 
fotografií, informační přednášky a ochutnávku typického
afrického jídla. 

Příspěvek Počet cihel
12,- 1 cihla
20,- Přibližně 1,5 cihly
25,- Přibližně 2 cihly
30,- 2,5 cihly
40,- Skoro 3,5 cihly
50,- O něco víc než 4 cihly

Závěrečným programem této sbírkové akce bude 
večerní promítání filmu ETHIOPIA LIVE AID v sále
radnice od 20 hodin (cca. 85 min).

Přijďte s námi postavit imaginární školu, neboť každý 
příspěvek, který pošleme dětem do nejchudší oblasti jižní  
Etiopie, má velký význam…..!

Fotbalisté Křemže 
v srpnu a září I. B třída 

Křemže ─ H. Planá 1:1 (0:0) 
Křemežští vstoupili do nového 
mistrovského ročníku prestižním 
okresním derby s hornoplánskou 
Smrčinou, proti které se v základu 
objevili i nováčkové Petr Mičan s Jiřím 
Johnem a navrátilec Jiří Valenta. 
Po úvodní opatrné desetiminutovce 
jako první zahrozili hosté, když se po 
centru Schönkypla dostal ve vápně k 
hlavičce neobsazený Ryneš, namířil 
ale mimo tyče. Domácí nebezpečně 
kontrovali po čtvrthodině, kdy novic 
Mičan zahrával roh, ale hlavička 
Brabce rovněž postrádala přesnost. 
V dalších minutách měli fotbalovější 
hosté sice navrch, ale hra se 
odbývala jen mezi vápny a šancí 
bylo jako šafránu. Až v závěru půle 
po gólu volala hlavička Brabce, 
kterou však Štěrba vyškrábl zpod 
břevna na roh. Vzápětí se oba 
aktéři utkali znovu a tvrdý vzdušný 
souboj odnesl domácí útočník, který 
musel notně otřesen pro zranění 
střídat. Hosté měli blízko k otevření 

FOTBAL
skóre pět minut před pauzou, kdy 
Schönkypl zahrával trestný kop a po 
Friedlově teči skončil míč v boční síti. 
Ve druhém poločase se v bojovné 
partii notně přitvrdilo. Za nečistou hru 
už po osmi minutách pykal hostující 
P. Schönkypl, který po faulu zezadu 
na pronikajícího K. Rolníka viděl 
druhou žlutou ─ a šel předčasně 
pod sprchy. Ani v početní výhodě 
se však domácí nemohli prosadit. 
Až v 70. minutě po trestném kopu 
Chromého skončila teč Procházky na 
tyči a následně na čáře zachraňoval 
Štěrba před dorážejícím Mičanem. 
Za další dvě minutky už Křemežští 
sílu svých standardek zúročili, když 
po dalším trestném kopu Chromého 
od postranní čáry načal gólový účet 
nové sezony krásnou hlavičkou do 
šibenice kanonýr Anderle ─ 1:0. 
Jenže radost vydržela domácím 
pouze tři minuty. Po levém křídle 
se přes Stráského do vápna probil 
navrátilec Friedl, zpětnou přihrávkou 
našel nabíhajícího J. Šlaka, jemuž 
střela sice nesedla, ale míč se 
dostal ke zcela volnému Rynešovi, 
pro kterého nebyl problém zblízka 
trefit odkrytý kout branky ─ 1:1. Ve
zbývajícím čase pak už byl k vidění 
jen zbytečně tvrdý a nervózní boj, 
na který doplatili zraněním domácí 
L. Rolník a Mičan. Křemežští už měli 

vystřídáno, a tak závěr dohrávali  
o devíti, čehož ovšem Hornoplánští 
už nevyužili ─ a body se v sotva 
průměrné partii rozdělily.
Sestava Křemže: Linha, Stráský, 
Valenta, Procházka, L. Rolník,  
K. Rolník (63. Šulc), John  
(46. Novák), Mičan, Chromý, Bartoš, 
Brabec (37. Anderle).

Frymburk ─ Křemže 4:0 (1:0). 
I ve druhém kole čekalo Křemežské 
prestižní derby. Ve Frymburku chtěli 
nechat zapomenout na loňský 
šestibrankový debakl, což se jim ale 
v kombinované sestavě pozměněné 
zraněními i dalšími absencemi 
klíčových hráčů (zejména brankáře 
Linhy) nepodařilo. Od začátku se  
v derby hrála jen průměrná partie, 
při které bylo k vidění více faulů než 
fotbalových momentů. Jako první 
dali o sobě vědět až v 17. minutě 
Frymburští, kteří poprvé ukázali sílu 
svých standardek. Po faulu Nováka 
na Skýpala si míč k provedení 
přímého kopu postavil na 18 metrech 
zkušený Kuna a technickou střelou 
kolem zdi trefil přesně k tyči na
1:0. Hodně vzruchu na hřišti i mimo 
něj pak přinesla až 38. minuta, od 
které hráli hosté o deseti, když za 
incident s divákem u postranní čáry  
a následné nesportovní chování viděl 
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křemežský Chromý druhou žlutou 
a musel předčasně pod sprchy. I v 
oslabení však začali druhou půli lépe 
Křemežští a po sedmi minutách si 
vypracovali velmi dobrou šanci. Do 
vápna se zleva prodral Stropek, ale 
frymburský brankář Vítek skvělým 
zákrokem změnu stavu nepovolil. 
Skóre se pohnulo až v 55. minutě, 
kdy byl na druhé straně faulován 
Salzer a sám z trestného kopu 
dal na 2:0. Za dalších deset minut 
domácí rychle rozehráli standardku 
u postranní čáry, do vápna se vřítil 
Salzer, byl sražen bránícím Johnem a 
z nařízené penalty se matador Kuna 
nezmýlil ─ 3:0. I poslední hřebíček do 
křemežské rakve zasadili domácí ze 
standardní situace, když deset minut 
před koncem, po centru Salzera 
z trestného kopu, zakončoval zblízka 
střídající R. Mertl, gólovou hlavičku 
ještě Ševčík vyrazil, ale na dorážku 
téhož hráče už byl krátký ─ 4:0. 
Debakl hostů mohl ještě chvíli před 
koncem zvýraznit znovu Salzer, 
ale jeho krásná branka z přímého 
kopu z 30 metrů nebyla rozhodčím 
uznána pro předčasné vyběhnutí 
hráčů ze zdi.
Sestava Křemže: Ševčík, Štindl, 
Filip, Procházka, Šulc, Novák (60. K. 
Rolník), John (73. Brabec), Chromý, 
Mičan, Bartoš, Stropek.

Okresní soutěž 1. kolo: Křemže B 
─ Frymburk B 2:0 (0:0), branky: 
Anderle, Novák.

Domácí zápasy v září Áčko: 
Křemže ─ Chvalšiny (sobota 2. září, 
začátek 17.00), Křemže ─ Slávia 
ČB (sobota 9. září, 17.00), Křemže 
─ Kaplice B (sobota 23. září, 16.00), 
Křemže ─ Velešín (čtvrtek 28. září, 
16.00).

Béčko: Křemže B ─ H. Dvořiště 
(neděle 10. září, 15.00), Křemže B ─ 
Velešín B (neděle 24. září, 15.00).

Fotbalisté Křemže v září I. B třída
Křemže ─ Chvalšiny 1:0 (1:0) 
Do derby nastoupili oba okresní 
rivalové v silně kombinovaných 
sestavách, když Křemežským 
chyběli distancovaný Chromý i řada 
zraněných (L. Rolník, Štindl, Stráský, 
Mičan, Valenta), se sebezapřením 
hráli Procházka i Brabec. První ─ a jak 

se později ukázalo i jediná ─ branka 
fotbalově průměrné bojovné partie 
padla už v 11. minutě ─ a radovali 
se Křemežští. Z vlastní poloviny 
rozehrával trestný kop Brabec, dlouhý 
pas si před šestnáctkou zpracoval 
Stropek, tvrdě vypálil, nešťastná teč 
Brože ovšem dala balónu nečekaný 
směr a míč velkým obloukem zapadl 
za záda bezmocného Hladíka ─ 
1:0. Po půlhodině měl Stropek na 
noze i druhý úspěch, ale tentokrát 
byl po jeho technické střele Hladík 
u tyče včas. Chvalšinští na druhé 
straně hrozili hlavně ze standardek 
dobře zahrávaných exligistou 
Fujdiarem, ale nic z nich nevytěžili. 
Ve 38. minutě napálil z vápna 
odražený míč J. Kopřiva a za již 
překonaným Linhou zachránil na 
čáře Brabec. Druhá půle začala další 
nebezpečnou standardkou hostů, 
když po nadýchaném centru Fujdiara 
hlavičkoval Vosika zblízka nad. Hosté 
měli optickou převahu, ale do další 
větší šance už je domácí nepustili. 
Křemežští mohli naopak v závěru 
pečetit, ale K. Rolník ze závaru 
přestřelil, branka Nováka nebyla 
uznána pro ofsajd a tentýž hráč tváří 
v tvář Hladíkovi minul skákavý míč. 
Z trochu utrápené, ale zasloužené, 
první výhry v sezoně se nakonec v 
derby radovali Křemežští.
Sestava Křemže: Linha, Brabec, 
Šulc, Procházka, Mandát, Novák, 
John, K. Rolník, Bartoš, Stropek, 
Anderle (90. L. Rolník). 

Křemže ─ Slávia ČB 3:3. (1:3) 
Na křemežském hřišti sice hrál 
nováček, ale ten už brzy ukázal, že 
jeho ambice v této sezóně míří hodně 
vysoko. Stále na podzim neporažení 
slávisté si postupně vynutili převahu, 
kterou korunovali po dvaceti 
minutách vedoucí brankou Dvořáka. 
Po půlhodině domácí kontrovali, když 
po standardní situaci ze skrumáže 
pohotově vyrovnal Šulc ─ 1:1. 
Radost ale domácím vydržela jen 
pár minutek a budějovičtí slepenými 
brankami extřeboňského Staňka 
a Matouška odskočili až na 1:3. 
Závěr půle byl potom hodně hektický. 
Nejprve ve 35. minutě viděl hostující 
Dvořák za faul na K. Rolníka druhou 
žlutou a šel předčasně pod sprchy. Ve 
43. minutě však sudí úřadoval znovu, 
když nařídil proti domácím pokutový 

kop za nevinný souboj ve vápně. 
K provedení penalty se postavil 
hostující kapitán Bez, jehož střelu 
však Linha vystihl a udržel naděje 
domácích na bodový zisk. V početní 
výhodě si pak Křemežští vynutili 
převahu a už po třech minutách hry 
ve druhé půli se dostali do kontaktu. 
Od postranní čáry centroval 
K. Rolník, střídající Anderle přiťukl 
Novákovi, který z vápna bez přípravy 
mířil přesně k tyči ─ 2:3. Domácí se 
stále tlačili do útoku, ale stačili už jen 
čtvrt hodiny před koncem vyrovnat, 
když po dalším přesném centru K. 
Rolníka zblízka dorážel John a svou 
první brankou v křemežském dresu 
upravil na výsledných 3:3.
Sestava Křemže: Linha, Mandát 
(40. Anderle), Valenta, Šulc, Brabec, 
Mičan (35. Štindl), K. Rolník, John, 
Novák, Stropek, Bartoš.

V. Brod ─ Křemže 3:0 (1:0) 
V tradičně emotivním derby začali 
lépe domácí a odměnou jim byla 
rychlá branka Harenčáka už 
v 6. minutě. Pak domácí polevili, 
Křemežští se chopili taktovky, ale 
stačili jen Novákem nastřelit břevno. 
Závěr půle a pak i celý druhý poločas 
už byl znovu v moci Vyšebrodských. 
Nevídaná branka Šerhakla 
z půlky nebyla ještě uznána pro faul 
domácího Filipa. Ve 49. minutě si 
Račák narazil s Krauskopfem, který 
nechytatelnou bombou od břevna 
zvýšil na 2:0. Poslední úder pak 
Dynamo zasadilo v 67. minutě, kdy 
nejlepší domácí hráč Krauskopf obral 
o míč váhající obránce, oklamal 
Linhu a pohodlně dal na 3:0.
Sestava Křemže: Linha, Šulc, 
Valenta, Procházka, K. Rolník, 
Mičan, Novák (62. L. Rolník), John, 
Brabec, Filip (52. Anderle), Stropek.

Okresní soutěž 3. kolo: Křemže 
B ─ H. Dvořiště 4:1 (2:0), za 
domácí: Schuster, Klinkl, K. Rolník, 
Bartoš.
4. kolo: Hořice ─ Křemže B 1:0 
(0:0).

OP žáci 1. kolo: Křemže ─ Černá 
3:2 (1:1), za domácí: Chaloupka 2, 
Papšo. 
2. kolo: Křemže ─ Holubov 2:4 
(0:2), za domácí: Šebesta 2. 
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TÝDEN KNIHOVEN 2.10. – 8. 10. 2006

MY SE ŠKOLY  NEBOJÍME!

4. září  nastoupilo  do první třídy 
Základní školy a Mateřské školy 
Kremže  20 nových prvňáčků, 
odhodlaných  poprat se se všemi 
nástrahami  záludných čísel  
a písmen. 

Nástup do školy je opravdu  jedním 
z výjimečných okamžiků  v životě. 
První školní den  pro naše nové 
školáky byl také odlišný od těch, které 
je budou čekat v letech následujících. 
Se svými rodiči a dalšími blízkými  
přišli do sálu Radnice ve Křemži. 
Přivítali je ti nejstarší, deváťáci.  Poté 
byli vzájemně představeni, paní 
učitelka a všichni  její žáčci. Než 
odešli společně s paní učitelkou Mgr. 
Danou Študlarovou  do své školní 
třídy, popřál školákům   úspěšnou 
cestu  vzděláváním pan starosta 
Ing. Josef Troup a společně s paní 
matrikářkou Danou Bartošovou  
předali školáčkům dárek, knihu.

A už konečně škola.  Nedočkaví, 
vyplašení, zaskočení se  přesunuli 
do  školy. Ta už byla prázdná. Ten 
její ruch stále ještě nepoznali. Paní 
učitelka je uvedla do třídy, vybrali si 
místo v lavici a mohli se seznámit 
se vším, co na ní  bylo nachystáno. 
Mezitím pohovořila paní učitelka  
s rodiči, vyměnili si několik důležitých  

informací. Děti  předvedly paní 
učitelce, co se naučily v mateřské 
škole a pro první  den se všichni 
rozloučili. Mají to za sebou. UŽ JSOU 
ŽÁKY  ZÁKLADNÍ ŠKOLY.

A jak to probíhá dál?  Často  
s nimi povídám. Cestou do školy, na 
chodbě, o přestávkách, zacházím 
na návštěvu do jejich  třídy. Všem 
se ve škole  líbí,  přesně tak si 
školu představovali.  Rádi malují  
a zpívají, nejvíc nového ale objevují 
v matematice a ve čtení. Při poslední 
návštěvě mi s přehledem přečetli 
všechna písmena, která napsala 

paní učitelka na tabuli. A už píší 
číslici stejnou jako počet týdnů, které 
ve škole strávili. Tři. Dokonce je baví 
stále i úkoly. Jsou usměvaví a radují 
se, nikdo z nich  se školy nebojí  
a všichni se těší na nový den  prožitý 
ve třídě.

Milí PRVŇÁCI,  ať  je pro vás školní 
práce radostnou zábavou   pro další  
dny, měsíce i roky.  Hodně zdaru.

Milí rodiče, paní učitelko. Vám 
přeji trpělivost, trpělivost  a ještě 
jednou trpělivost.

Mgr. Dagmar Koubová

Do Obecní knihovny Křemže  
i jejích poboček si za třicet let trvání, našlo cestu již mnoho čtenářů. Proto je naším přáním, aby  

i v dalších letech byla knihovna místem, které budou občané rádi navštěvovat, a které pro ně bude 
nejen místem odpočinku, ale i zdrojem mnoha různých informací. 

   Na všechny se těší knihovnice Miroslava Průchová.

Motto: „Cesta do knihovny“
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Ve spolupráci se Základní školou 
ve Křemži bude vyhlášena 
soutěž pro děti – namalovat logo 
knihovny.
Výtvarné návrhy mohou děti 
odevzdat v knihovně nebo 
v ředitelně školy od 9. října 
2006 do 31. ledna 2007.  
Autor nejlepšího loga bude 
oceněn v březnu 2007.

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Pondělí  a  čtvrtek  

9.00 – 11.00     12.00 – 18.00     
středa   

14.00 – 18.00

VÝSTAVA NOVÝCH KNIH 
NAKOUPENÝCH   

V ROCE 2006
Knihy jsou vystaveny po celý 

týden a čtenáři si vybrané 
knihy zamluví. Po skončení 

Týdne knihoven budou knihy 
připraveny k půjčování.

 

INTERNET ZDARMA  

Pondělí a čtvrtek   
9.00 – 11.00      12.00 – 18.00      

středa   
14.00 – 18.00 

PŘIHLAŠOVÁNÍ NOVÝCH 
ČTENÁŘŮ 

BEZ ZAPLACENÍ 
REGISTRAČNÍHO 

POPLATKU

SOUTĚŽE PRO DĚTI 
ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ 

ŠKOLY VE KŘEMŽI

VYHLÁŠENÍ SOUTĚŽE  
O LOGO KNIHOVNY

OBECNÍ KNIHOVNA KŘEMŽE

V roce 2006 si připomínáme

30. výročí
zřízení knihovny s profesionálním 

knihovníkem

135. výročí
založení místní lidové knihovny, kterou 

vedli dobrovolní knihovníci.

O založení místní lidové knihovny v roce 1871 se dovídáme z  křemežské 
kroniky. Knihovnu založili zdejší studující a  vedli ji dobrovolní knihovníci. 
V roce 1878 převzala obec malou knihovnu do své správy a  dál ji rozšiřovala. 
V té době se o veřejnou obecní knihovnu staral spolek SMIL.

Knižní fond knihovny se postupně zvětšoval v roce 1975 měla knihovna 
3745 svazků, zaregistrováno bylo 228 čtenářů a 5071 výpůjček. Od roku 
1976 v obci pracovala středisková knihovna s profesionálním pracovníkem 
– knihovnicí Annou Traplovou. Středisková knihovna v Křemži spravuje také 
knihovny v osadách Chlum, Mříč, ve Stupné, v Holubově a Třísově. 

V roce 1977 měl fond knihovny 4 693 svazky,  20842 výpůjčky a 428 
čtenářů. V roce 1983 získala knihovna v Křemži titul Vzorná lidová knihovna. 
Kromě něj mohla vykázat 426 čtenářů, 22 994 výpůjčky a 7 110 svazků ve 
fondu knihovny. Pobočka v osadě Chlum získala v roce 1984 titul Vzorná 
lidová knihovna a jako jediná na okrese Český Krumlov ho v roce 1989 
obhájila.

Po odchodu paní Traplové do důchodu nastoupila v roce 1986 
do střediskové knihovny nová knihovnice Ivana Troupová. V této 
době bylo ve fondu knihovny 7601 svazek a 409 čtenářů si vypůjčilo  
19 213 knih a časopisů.

HISTORIE KNIHOVNY 
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Mimo pravidelnou výpůjční činnost 
(pondělí 9 – 17 hodin, čtvrtek 9 – 18 
hodin) pořádá SK Křemže besedy 
pro MŠ, ZŠ, prodejní výstavky knih 
a podobně. Spravuje také knihovny 
v osadách. V letech 1985 – 1988 
byla provedena ve většině knihoven 
v osadách adaptace – bylo zavedeno 
akumulační vytápění, budovy byly 
vybaveny novým knihovnickým 
nábytkem.

V současné době má 
středisková knihovna v Křemži 
pobočky v osadách Chlum 
(knihovnice Ludmila Soukupová), 
Mříč (knihovnice Anna Traplová). 
Dále spolupracuje s MLK 
v Holubově (knihovnice Marie 
Hrušková), s Klubem důchodců 
ve Křemži (p. Dvořáková.)

Knihovna ve Křemži byla v roce 
1992 přestěhována z malých, 
stísněných prostor bývalé budovy 
OÚ do budovy MŠ, kde získala jedno 
patro, a tím i vyhovující prostory 
k uložení knihovního fondu.Také 
čtenáři zde mají dostatek prostoru 
k výběru knih a časopisů.

V roce 1996 Obecní knihovna 
ve Křemži vypůjčila 25 556 svazků 
z toho 7 780 časopisů.

Knihovnu navštěvovalo 328 
čtenářů (137 dětí do 15 let). Knižní 
fond ve všech knihovnách (Křemže, 
Chlum, Mříč) byl celkem 13 454 
svazků.

V roce 1998, kdy byly knihovnice 
převedeny pod obecní a městské 
úřady, byl  zkrácen pracovní poměr 
z plného na poloviční. Po odchodu 
paní Troupové do Městské knihovny 
v Českém Krumlově nastoupila 
v prosinci roku 1999 do Obecní 
knihovny nová knihovnice Miroslava 
Průchová. V této době bylo ve fondu 
knihovny Křemže a poboček Chlum 
a Mříč celkem 13 953 svazků.
Knihovnu navštěvovalo 383 čtenářů 
(187 dětí do 15 let). V roce 1999 se 
vypůjčilo 24 170 knih a časopisů.

V únoru 2001 bylo opraveno 
schodiště knihovny, které bylo již 
ve špatném stavu. V tomto roce 
byla Obecní knihovna vybavena 
také výpočetní technikou a zaveden 
Internet s přístupem pro všechny 
občany. Knihovnice absolvovala 
rekvalifikační kurs „Knihovník,
informační pracovník“. Z těchto 
důvodů byl pracovní poměr opět 
prodloužen z polovičního na plný. 
Byla také prodloužena výpůjční doba 
knihovny.

V tomto roce bylo také započato 
vkládání dat do počítače v programu 
LANius.

V letech 2003 a 2004 bylo  
instalováno  osvětlení vchodu 
knihovny i přístupové cesty. Nad 
vchodem byl umístěn nápis označu-
jící knihovnu. Zároveň došlo k výmě-
ně podlahové krytiny (nový koberec)  
a vymalování celé knihovny, včetně 
skladů a schodiště.

Ke konci roku 2005 bylo ve fondu 
knihoven (Křemže, Chlum, Mříč)  
17 072 svazků knih.

Přihlášených čtenářů 455, z toho 
225 dětí do 15 let. Vypůjčilo se  
22 429 knih a časopisů.

Vyhledávání na internetu 
v Obecní knihovně Křemže využilo 
245 návštěvníků.

V červnu 2006 byl s přispěním 
grantu Ministerstva kultury zakoupen 

nový počítač, který je vybaven novým 
programem Clavius – modernější 
verze programu LANius. 

Občané nyní mají k dispozici dva 
počítače k vyhledávání na internetu. 

V září  2006 bylo také dokončeno 
vkládání knih do počítače v programu 
LANius. Celkem bylo vloženo 9000 
knih. Vloženy jsou všechny knihy 
ve volném výběru. Knihy ve skladu 
budou z velké části vyřazeny. Zbytek 
knih bude vložen již v programu 
Clavius. 

Ceník 
Registrační poplatek na rok
Obecní knihovna Křemže
dospělý čtenář 100,- Kč
děti a studenti    20,- Kč
Knihovny v Mříči a v Chlumu
dospělý čtenář 50,- Kč
děti a studenti  10,- Kč
Pokud čtenář zaplatí registrační 
poplatek v Obecní knihovně ve 
Křemži, může využít služeb také 
v pobočkách Chlum a Mříč.
Jednorázová výpůjčka  20,- Kč.

Sankční poplatky
1. upomínka  10,- Kč
2. upomínka  20,- Kč
3. upomínka  30,- Kč
4. upomínka  40,- Kč
Ztráta průkazky  3,- Kč

Ztráta knihy, časopisu  
– cena + 20,- Kč pokuta

Internet 60,- Kč/hod.

Tisk 
1 strana černobílého tisku  2,- Kč
1 strana barevného tisku  10,- Kč

Laminování 
dokumentů

Formát A4   10,- Kč

Výpůjční doba
Pondělí a čtvrtek    

9.00 – 11.00   12.00 –  18.00

Středa
14.00 – 18.00

OBECNÍ KNIHOVNA
Školní  320, Křemže 382 03

Tel. č.:   380 742 063
e-mail:  oukremze@iol.cz

www.kremze.cz
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OSLAVA UKONČENÍ OPRAV KOSTELA SV. MICHAELA ARCHANDĚLA 

Dne 17. září jsme oslavili 
ukončení oprav našeho kostela 
na náměstí. Proběhly promluvy  
a  koncert v kostele, loutkové divadlo, 
posezení na farní zahradě. 

Je  fakt, že kostel není ještě úplně 
opraven. Stále máme problémy ze 
stříškami za presbytářem. Není také 
ještě opravena malá věžička, ale ty 
největší opravy, to jest nové fasády, 
kompletní rekonstrukce  věže  
a střechy jsme zvládli. Oprava 
stála přes 2 200 000 korun. 
Díky finanční pomoci obce,
biskupství, Ministerstva kultury  
a spousty místních lid, se oprava 
podařila. Někteří pracovali brigádně 
na kostele. Dovolte, abych   
připomněl, že oprava křemežského 
kostela nebyla vždy jednoduchá. 
Např. v roce 1975 byl kostel 
v takovém tragickém stavu, že se 
musel podepřít strop sloupy. Kvůli 
tomu nemohl přijet biskup a udělovat 
biřmování ve Křemži. Celá farnost 
se musela přestěhovat do kostela ve 
Zlaté Koruně. Tam biskup Jirsík kladl 
na srdce přítomným křemežským 
osadníkům, aby usilovali o stavbu 
nového kostela. Tehdy farnost 
čítala podle faráře pátera Václava 
Nováka 3.366 katolíků (vše podle 
křemežských dějin a farní kroniky).

Oslava opravy se myslím  podařila. 
Doufám, že všichni byli spokojeni. 
Podařilo se počasí, koncert, divadlo. 
Klobásky, krumlovské pivo a nápoje 
byly také dobré. Poslední hosté šli 
domů kolem 22.30. Obci děkujeme 
za půjčení stanu. Všem patří dík 
za podporu a příznivost. Ať Vám to 
dobrý Bůh odplatí.

    páter 
Ondřej Urbisz, farář

Louka je lékárna, která byla stvořena 
pro nás. Příznivci bylin už jistě mají na 
zimu nasušenou zásobu. Těm, kteří 
se obávají nebo váhají, doporučuji 
vyzkoušet nějaký bylinkový čaj. 
Možná budete mile překvapeni, jak 
chutný a voňavý čaj lze udělat z darů 
přírody. S rozvahou je třeba vybírat 

O BYLINÁCH (A O ZDRAVÍČKU)

byliny pro děti a hlavně pro ženy 
těhotné. Těhotné ženy mohou užívat 
jen velmi málo bylin. V žádném 
případě by neměly užívat ani vnitřně, 
ani zevně byliny, které jsou bohaté na 
vonné silice (např. máta, meduňka, 
dobromysl, levandule rozmarýna, 
šalvěj…) Pro děti a nejen pro ně, je 
vhodný čaj z řepíku. Na lukách se 
nachází jen zřídka, ale lze ho velmi 
snadno pěstovat na zahrádce.

ŘEPÍK LÉKAŘSKÝ 
(Agrimonia eupatoria)

Lahodný a zdravý čaj i pro nejmenší. 
Velký pomocník při angíně, 
k výplachům nosu, užívá se při 
špatném trávení, ale i při průjmových 
onemocněních. Bylináři tuto bylinu 
přidávají do mnoha směsí. Dobře se 
snáší s ostatními bylinami. Je silně 
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desinfekční, a proto velmi vhodný pro 
zevní užívání, hlavně pak k omývání 
bércových vředů.

Další z bylin, která by ráda zdobila 
vaši zahradu je LICHOŘEŘIŠNICE 
VĚTŠÍ (Tropacolum majus). Mladé 
lístky se používají jako koření do 
salátů. Také květy můžete přidávat 
do jídla. Činí pokrm krásný a lahodný. 
Tato bylina zvyšuje celkovou odolnost 
těla. MUDr. J. Korbelář  CSc. 
řadí tuto rostlinu mezi antibiotika, 
která působí bakteriostaticky na 
stafylokoky, streptokoky a salmonely. 
Vylučuje se močí a plícemi, takže 
příznivě ovlivňuje infekce dýchacích 
cest, ledvin a močového měchýře. 
Lidem, kteří trpí častými záněty, 
doporučuji kapičky k vnitřnímu 
užívání (jsou k dostání ve zdravé 
výživě nebo v bylinářství v Českých 
Budějovicích). Tato popínavá rostlina 
kvete od června až do mrazů. Pokud 
nemáte zahrádku, tak jí nevadí 
květináč nebo truhlík. Není vůbec 
náročná na půdu. 

Další rostlinkou, která činí zahrádku 
veselou i v dešti je MĚSÍČEK 
LÉKAŘSKÝ (Calendula officinalis).
Čaj z květů měsíčků je mírně nahořklý, 
jelikož obsahují hořčiny, které účinně 
léčí žlučníkové a jaterní potíže. 
Je účinný v čajových směsích, ale 
dobře poslouží i samotný. Zastavuje 
růst plísní, bakterií a virů. Je účinný 
vnitřně i zevně na vředy a plísně. 

O zdravíčku
Vzhledem k tomu, že se rodí více 
dětí, které jsou už od raného věku 
postiženy alergiemi, ekzémem, 
záněty…, vypracovala jsem jídelní 
program, který nezatíží organizmus 
vašeho dítěte. Při dodržení této stravy 
se pravděpodobně neprojeví alergie 
ani v pozdějším věku. Níže uvedené 
řádky jsem napsala po prostudování 
literatury od MUDr. V. Strnadelové, 
MUDr. E. Kudlové CSc., Michio 
Kushiho, aj… Velmi záleží na stravě 
matky během těhotenství a během 
kojení, ale o tom někdy příště. 

STRAVA PRO KOJENCE  
A BATOLATA:

Střevo, jeho sliznice a imunitní 
systém se vyvíjejí do 1. roku života 
dítěte. Děti mají vyšší Ph-enzymy, 
mají nízkou aktivitu, takže do 2 let 

děti nezpracují některé bílkoviny 
(živočišné).

Od 6. – 8. měsíce
se podává kašovitá strava; kaše 
jsou ze začátku řídké (tekuté), 
jako mateřské mléko a postupně je 
děláme hustší.
☻ podáváme je lžičkou (aby se 

nenarušilo kojení)
☻ ze začátku podáváme 

jednodruhový pokrm kusovou 
stravu podáváme od 9. měsíce

Od 8. – 10. měsíce
☻ rýže, jáhly, amarant – minimálně
☻ vařená a dušená zelenina; 

z našeho pásma (ne mrkev, 
brambory)

☻ dušené ovoce
☻ do 12. měsíce nepoužívat 

živočišné bílkoviny (bílek)

Od 12. měsíce
☻ kukuřice, oves (nejlépe 

rozvařovat celá zrna) 
 (ovesné vločky mohou 

obsahovat plísně)
☻ vybrané luštěniny (děti krevní sk. 

A odmítají maso, ale velmi dobře 
tráví luštěniny)

☻ brambory; mrkev (bez střední 
části – pro vysoký obsah dusíku)

Od 14. měsíce
☻ žito, ječmen
☻ pokud nekojíme, používáme 

mléko kozí – vařené a zředěné!!!
☻ dále mléko mandlové  

a sezamové (100 g semínek 
rozmixujeme ve 3 dcl vody)

☻ mléka obilné – např. oves 
rozvařený (60 min.)  
a rozmixovaný

Od 16. měsíce
☻ pšenice, špalda

Alergeny:
☻ kravské mléko a produkty z něj 

(Lipánek, tvaroh…)
☻ bílá mouka a cukr
☻ kakao a karob
☻ sojové maso a sojové mléko

☻ Tropické ovoce ochlazuje 
tkáně; kvasí a narušuje střevní 
a imunitní systém. Obsahuje 
mnoho postřiků, které se 
dostávají dovnitř plodů. Banány 
rozmnožují plísně – naprosto 
nevhodné pro děti. 

☻ Do 2 let nesolíme a 
nepoužíváme cukr (pouze 2 – 3 
zrníčka soli do dušené zeleniny  
a do polévek – pro uvolnění 
cukrů v zelenině).

☻ místo cukrů používáme sladěnky

☻ nekombinovat: cukr + obiloviny
    ovoce + obiloviny (výjimkou jsou 

jáhly)
☻ vyloučit z jídla tukové jíšky  

(z másla)
☻ oleje od 2 let – mandlový 

+ sezamový, obilninový, 
pupalkový, brutnákový, lněný

☻ od 3 let – olivový, makový, 
lískový, sójový

☻ vhodná zelenina jen BIO!!!  
(k dostání ve Zdravé výživě) 
nebo ze zahrádky

☻ košťáloviny, cuketa, dýně, 
kedlubna, ředkve, řepy, okurky

☻ opatrně na celer a petržel 
(obsahují plísně)

☻ luštěniny nekombinovat se 
živočišnými bílkovinami  
(mléko, vajíčka).

-gaudi –

UPOZORNĚNÍ 

ZMĚNA
Fotografování 
– průkazové fotografie –

KAŽDOU STŘEDU 
od 15:00 do 16:30 h

Obecní úřad Křemže
II. poschodí.
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Australský ovčák
Tento krásný pes není psem  

z Australie,  byl dlouho chován jen  
v USA a na evropském kontinentě se 
o něm mnoho nevědělo. Na utváření 
tohoto plemene se pravděpodobně 
podíleli ovčáci z oblasti Pyrenejí. 
Španělští pastevci se vydávali za 
prací do Austrálie a své psy si brali 
s sebou. Do USA byla v 19. stol. 
importována stáda ovcí. Tito psi, 
kteří přišli se španělskými osadníky 
právě z Australie, se časem prokřížili 
s místními ovčáckými psy a tehdy se 
těmto křížencům říkalo australský 
ovčák. Takže dnes je tento pes 
Američan, dovezený z Austrálie, 
pocházející původně ze Španělska.

Konkrétně do naší republiky byl 
tento pes dovezen v r. 1995. Někteří 
lidé si jej mohou splést s border 
kolií.

Již podle názvu je jasné, že patří 
mezi „psí zemědělce“  a jeho činnost 
spočívá v práci s ovcemi, dobytkem, 
koňmi.

Je oblíbeným psem amerických 
farmářů, kteří si jeho pracovních 
vlastností velmi cení. Je to velmi 
zdatný pes, který vyniká fyzickou 
mrštností, vytrvalostí, rychlostí.  Je 
samozřejmě velmi inteligentní, jinak 
by nemohl zastávat takovou práci, pro 
kterou byl vyšlechtěn. Vyskytuje se v 
několika barevných rázech (tricolor, 
bicolor, merle). Je to velmi líbivý pes, 
který se pohybuje s velkou lehkostí a 
kmihem. Se zálibou se na něj každý 
podívá, když jej někde uvidí. 

V našich evropských poměrech 
nemáme tak rozlehlé pastviny  
a takové využití pro tohoto fešáka, 
takže se musí pro něho najít jiné 
zaměstnání: agility,  flyball, frisbee 
apod. Tito psi dokonce pracovali  
jako záchranáři  po útoku na New 
York  11. září 2002.

Australského ovčáka také potkáte 
na americké rodeu skoro všude, 
protože prý miluje koně. Uplatnil 
se i jako vodící pes pro slepce, při 
canisterapii a při hledání drog.

Není vůbec agresivním psem, 
je velmi inteligentní. Má rád děti 
a svou rodinu. Učí se velmi rád a 
rychle chápe. Má sice delší srst, ale 
vyžaduje jen česání, nikoliv střihovou 
úpravu.

Pokud by si jej někdo chtěl 
pořídit jako psa jen pro zábavu  
a nezaměstnal jej žádnou jinou čin-
ností, nežli chozením  na procházky, 
tak to rozhodně není ten pravý pes. 
Australský ovčák musí něco dělat, 
jako border kolie. Budete-li jej mít jen 
tak doma nebo na zahradě, může se 
z něho stát pes, který bude utíkat, 
hodně štěkat, demolovat zahradu, 
byt apod.,  protože se nudí. Je třeba, 
aby žil v kontaktu s rodinou, nikoliv 
zavřený v kotci, to je vysloveně týrá-
ní tohoto krásného psa. Rozhodně 
se jeho majitel musí věnovat nějaké 
činnosti, při které by se dal využít 
jeho temperament a jeho schopnos-
ti.Veškeré zkušenosti  ze zahraničí  
ukazují, že je třeba se tomuto psovi 
denně věnovat 3 hodiny, ale nikoliv 
jen tím, že s ním půjdeme na „špacír“ 
do lesa. 

Uvažujete-li o tom, že byste si 
takového psa pořídili, dobře si to 
rozmyslete. Není to jen povídačka, že 
tento pes potřebuje hodně pohybu.
Musí dělat to, pro co byl vyšlechtěn. 
Nejšťastnější asi bude na farmě, kde 
jsou koně, krávy, ovce a je tam denně 
„vzrůšo” a hodní lidé, pro které bude  
s radostí pracovat.

Vysvětlivky: 
agility - je druh sportu, kdy pes překonává různé 
překážky na ohraničeném prostoru bez vodítka, 
jeho vůdce jej může ovládat jen hlasem
flyball - je hra s míčkem. Laicky řečeno je to 
taková bedna, ve které jsou míčky. Pes běží ve 
své dráze, doběhne k bedně, máčkne tlapou na 
spouštěč a míček mu vyjede, uchopí jej do tlamy 
a běží zpět. Hra se opakuje, měří se časový limit  
a počet míčků, které dokáže vyjmout z bedny.

frisbee - je něco jako chytání létajícího talíře, 
který je z umělé hmoty. Hra má svůj systém, 
není to jen libovolné házení. Někdy jsou to 
neuvěřitelné výkony, které pes dokáže.

Pro všechny tyto činnosti se musí 
pes cvičit a základem pro ně je dobrá 
ovladatelnost psa a poslušnost. Pro 
pastevecké psy existují také soutěže 
přímo v ovládání stáda. Je velmi 
zajímavé pozorovat takového psa, 
jak perfektně ovládá veliké stádo  
a má ho definitivně pod kontrolou.

- K. Pavčíková -

ÚŘAD PRÁCE  
V ČESKÉM KRUMLOVĚ

Odbor státní sociální podpory

Úřední dny ve Křemži:

16. října 2006
30. října 2006

27. listopadu 2006
18. prosince 2006

ZÁLOHA  
NA VODNÉ A STOČNÉ

se vybírá ve dnech 
středa až pátek:

středa   11. října   2006 
od 12:30 do 17:00 h

čtvrtek  12. října   2006 
od 12:30 do 16:00 h

pátek  13. října   2006 
od 12:30 do 14:30 h 

v přízemí Radnice ve Křemži, 
č. dveří 11.

UPOZORNĚNÍ
 

BAZAR NIKA KŘEMŽE

UZAVŘEN 
Pro vyzvednutí zboží 
z komisního prodeje  

nás kontaktujte na tel.:
731 168 323 

a 603 461 146
e-mail: nikabazar@centrum.cz
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

 

NARODILI SE 
NOVÍ OBČÁNCI

NAVŽDY JSME SE 
ROZLOUČILI

Tereza ŠÍTALOVÁ
Křemže – 25. 7. 

Miroslav PLESKÁČEK
Křemže – 75 let

Božena KLAMPFLOVÁ
Křemže – 80 let

František NEJEDLÝ
Mříč – 80 let

Terezie BARTOŠOVÁ
Stupná – 85 let

Emilie REIDINGEROVÁ
Křemže – 85 let

Marie BÍCOVÁ
Mříč – 80 let

Karel KLÍMA
Křemže – 59 let

RECEPTY
Karibský losos s pomeranči
Jako poslední kuchařskou akci před prázdninami (16.-18.6.), jsme 
zařadili „To nejlepší“. Tato akce se týkala výběru toho nejlepšího, co nám 
hosté nejvíce chválili, při našich kuchařských víkendech. Vybírali jsme  
z kuchyně ruské, keltské, mexické, anglické a z rybích specialit. Z posledně 
jmenované je i recept na lososa s pomeranči:

 Filety z lososa si namarinujeme ve směsi koření (mořská sůl, nastrouhaná 
kůra z čerstvých pomerančů a limetek, sušená mrkev, celer a kari) 
promíchané s čerstvou pomerančovou a citronovou šťávou a olivovým 
olejem. Takto připravené filety opečeme na pánvi z obou stran. Před
opékáním si připravíme z kysané smetany, majoránky, pomerančové šťávy, 
šalvěje, máty, koriandru a šalotky studenou omáčku, kterou opečené filety
na talíři přelijeme. Ozdobíme čerstvou zeleninou, pomeranči, plátky limetky 
a citronu. Jako přílohu doporučujeme osmažené bramborové lupínky. 

Přejeme Vám dobrou chuť! 
RADNIČNÍ RESTAURACE 

opět zahajuje své kuchařské víkendy 
a to ve dnech 6.-8. října řeckou kuchyní. Následovat bude mexická 

kuchyně 20.-22.10. a japonská kuchyně 3.-5.11. 
Celý rozpis akcí naleznete na www.radnicni.cz . 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Dále oznamujeme, že od 1.10. dochází ke změně otevírací doby 
v Radniční restauraci a to: 

Po - St zavřeno 
Čt 15.00-22.00 
Pá 15.00-24.00 
So 11.00-24.00 

a Ne 11.00 - 22.00 hodin.
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Volby do Zastupitelstva obce Křemže 2006

Kandidátní listina MS ODS Křemže  
1. Ing. Josef Troup, starosta, Křemže, Lomená 373, 42 let, člen ODS
2. Mgr. Jana Cipínová, ředitelka gymnázia, Chlum 20, 48 let, člen ODS
3. MUDr. Václav Koudelka, soukromý lékař, Křemže 300, 59 let, bez polit. přísl.
4. Jaroslav Novák, vedoucí servisu, Chlum, 41 let, člen ODS
5. Marcela Bartošová, lékárenská laborantka, Loučej, 48 let, bez polit. přísl.
6. RNDr. Stanislav Waldauf, středoškolský učitel, Křemže 26, 41 let,  bez polit. přísl.
7. Mgr. Pavel Krigar, důchodce, Křemže, 69 let, člen ODS
8. Ing. Martin Janda, soukormý podnikatel, Křemže, 43 let, bez polit. přísl.
9. Ing. Václav Anderle, vedoucí technického útvaru, Křemže, 40 let, bez polit. přísl.
10. Pavel Duda, důchodce, Bohouškovice, 64 let, bez polit. přísl.
11. Mgr. Dita Jirovcová, učitelka, Křemže, 35 let, bez polit. přísl.
12. Zdeněk Sládek, živnostník, Křemže, 64 let, člen ODS
13. Lukáš Jílek, student VŠ, Chlum, 23 let, bez polit. přísl.
14. Ing. Jan Mejzlík, důchodce, Křemže, 62 let, bez polit. přísl.
15. Marie Žáková, důchodce, Křemže, 79 let, člen ODS

Volební program 
Občanské demokratické strany

Místní sdružení Křemže-komunální volby 2006

Společně a stále po té pravé cestě
A. Zdroje příjmů
• hospodárně využívat příjmů obce (daňových a příjmů z vlastní činnosti)
• maximálně využívat další finanční zdroje - dotace z Programu obnovy venkova, grantových  programů Jihočeského

kraje, Společného regionálního operačního programu, programů EU, národních dotačních programů
• vytvářet podmínky pro podnikání, nové pracovní příležitosti a usidlování nových obyvatel
B. Investiční záměry
• pokračovat v opravách místních komunikací na celém území obce včetně osad
• usilovat o dokončení rekonstrukce silnice „Pod Jáníčkem“ mezi náměstím  

a novým mostem přes Křemežský potok
• bezdrátový rozhlas do všech osad
• rekonstrukce veřejného osvětlení ve všech osadách
• II.etapa rekonstrukce Základní školy Křemže - nástavba sociálního zařízení tělocvičny
• rekonstrukce sociálního zařízení I. stupně Základní školy Křemže
• rekonstrukce šaten I. stupně ZŠ
• rekonstrukce střechy mateřské školy Křemže
• řešení využití objektu bývalého kina
• příprava základního technického vybavení pro výstavby rodinných domů v ulici Spojovací
• rekonstrukce sakrální architektury (návesní kaple v Mříči, podpora opravy kaple sv. Voršily na hřbitově, podpora opravy 

zdi kolem kostela  sv. Michaela)
• pokračovat v rekonstrukci hřbitovní zdi
• dokončit výměnu nevyhovujících autobusových čekáren
• pokračovat v rekonstrukcích a doplnění vodohospodářského zařízení 
• zlepšení informačního systému pro návštěvníky Křemže a okolí
• postupná realizace protipovodňových opatření
C. Životní prostředí
• zvýšení počtu nádob na separovaný odpad
• zajištění sběru starého papíru
• zajištění sběru odpadu z hřbitova
• pokračování svozu velkoobjemového odpadu a nebezpečné složky komunálního odpadu
• péče o veřejnou zeleň - rozkvetlá obec
• příprava záměru zřízení obecního kompostu
• příprava žádosti o příspěvek na nákup kalolisu na likvidaci odpadu z ČOV v rámci mikroregionu Podkletí

D. Hospodaření s obecním majetkem
• pokračovat v majetkoprávním vypořádání vztahů k pozemkům
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• pečovat o rozvoj a využívání zařízení obce (ZŠ, MŠ, knihovny, Dům s pečovatelskou službou, Kulturní dům ve 
Chmelné, hasičárny v osadách….)

• nabízet k pronájmu nebo prodeji nevyužité obecní nemovitosti
• pokračovat v řádném hospodaření v obecních lesích dle nového lesního hospodářského plánu
• podporovat a dbát na využívání národní kulturní památky Dívčí kámen ve prospěch obce
• pečovat o řádné hospodaření na obecních rybnících
• podpořit pozemkové úpravy v obci
• aktualizovat dle potřeb obce  územní plán

E. Sport, kultura, společenský život
• pořádat každoročně Křemežský veletrh 
• podporovat činnost sportovních klubů, dobrovolných  

a zájmových spolků 
• pokračovat v tradici společenské kroniky, tj. životní jubilea, vítání občánků, vítání prvňáčků, loučení s deváťáky, Den 

seniorů apod.
• pokračovat v nabídce kulturních akcí 
• rozšiřovat kontakty s partnerskou obcí Kirchlindach
• podílet se na zvýšení bezpečnosti v obci (pravidelné vyhodnocování s Policií ČR)
• pokračovat ve vydávání „Křemežska“  
• požádat o znak a prapor obce
• zapojit se do soutěže „Vesnice roku“

F. Spolupráce s obcemi našeho regionu
• pokračovat ve spolupráci s obcemi Vrábče a Boršov nad Vltavou v rámci „Svazku obcí – vodovod Křemže“ na 

provozování vodohospodářského zařízení
• pokračovat ve spolupráci s členskými obcemi „Svazku obcí Podkletí“ v rámci řešení společných problémů veřejné 

správy
• pokračovat ve spolupráci s členskými obcemi „Svazku obcí Vltava“ v rámci řešení společných problémů v odpadovém 

hospodářství
• pokračovat jako součást „Místní akční skupiny Blanský les - Netolicko“ v rámci řešení společných problémů regionu a 

zapojení do evropského programu Leader.
• pokračovat v členství Svazu měst a obcí ČR a Svazu  

a měst a obcí Jihočeského kraje

KANDIDÁTNÍ LISTINA PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA:
1. Ing. Otta ŠANDERA, 50 let, Kremže 363, předseda představenstva, bez politické příslušnosti
2. Ing. Konstantin ŠTIBIC, 59 let, Lhotka 3, učitel, bez politické příslušnosti
3. Šárka PECKOVÁ, 33 let, Stupná 62, účetní, bez politické příslušnosti
4. MVDr. Jan MALÁSEK, 68 let, Křemže 257, důchodce, bez politické příslušnosti
5. Václav BÜRGER, 52 let, Chlum 25, úředník, bez politické příslušnosti
6. Mgr. Hana VÍTKOVÁ, 59 let, Křemže 172, důchodkyně, bez politické příslušnosti
7. Jan TROUP, 55 let, Chlumeček 6, technik, bez politické příslušnosti
8. Jan DUDA, 57 let,  Loučej 53, opravář, bez politické příslušnosti
9. Zdeněk SCHUSTER, 50 let, Chmelná 39, opravář, bez politické příslušnosti
10. Marie ŠESTÁKOVÁ, 44 let, Křemže 335, prodavačka, bez politické příslušnosti
11. Jiří BARTOŠ, 33 let, Mříč 28, vedoucí výroby, bez politické příslušnosti
12. Vojtěch ZIMMERMANN, 29 let, Chlum 24, truhlář, bez politické příslušnosti
13. Jiří KLIMEŠ, 52 let, Chlum 102, hasič, bez politické příslušnosti
14. Vladimír VERNER, 60 let, Křemže 228, mistr, bez politické příslušnosti
15. Miroslav PLÁNSKÝ, 43 let, Chlum 138, vedoucí výroby, bez politické příslušnosti

SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ 
„Za Křemežsko krásnější“

NÁŠ VOLEBNÍ PROGRAM OBSAHUJE PŘEDEVŠÍM TYTO ZÁMĚRY:

1. Spolupracovat se všemi občany v obci i osadách bez ohledu na politickou příslušnost a jejich přesvědčení nebo 
národnost

2. Budeme usilovat o zlepšování stavu komunikací a veřejných prostranství v obci i osadách
3. Chceme prosazovat ochranu vod, ovzduší a krajiny a současně podporovat fungující zemědělství
4. Budeme důsledně hlídat nakládání s majetkem obce.
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5. Chceme podporovat drobné a střední podnikání a tak zlepšit zaměstnanost 
v obci.

6. Jsme pro boj proti kriminalitě majetkové a hospodářské.
7. Chceme podporovat další opakování Křemežských veletrhů
8. Chceme zajistit v každoročním rozpočtu obce vyčlenění prostředků na 

podporu sportu, zejména těm oddílům, které se věnují práci s mládeží

Nejsme podřízeni žádné politické straně, a proto můžeme neomezeně 
spolupracovat se všemi občany a subjekty, naše rozhodování je svobodné. 
Chceme prosazovat názory všech občanů, pokud přispějí k rozkvětu a rozvoji 
Křemežska a ke zlepšení životních podmínek v naší obci. 

 Pravý Blok v komunálních volbách 2006 

V minulých komunálních volbách se představil křemežské veřejnosti 
volební subjekt Pravý Blok. Tehdy nepřekročil volební hranici o půl procenta 
především kvůli ne zcela naplněné kandidátce. Tento handicap pro letošek 
už byl odstraněn a utvořený patnáctičlenný tým kandidátů nabízí takový 
program, aby zastupitelé obce skutečně zastupovali zájmy voličů a ne jen 
stranické či jiné lobbistické cíle. 

   
1. V našem minulém programu byla použita metafora „skleněné radnice“. 

K jejímu naplnění doposud nedošlo, proto budeme prosazovat, aby 
všechny činnosti zastupitelstva byly občanům otevřené, průhledné  
a kontrolovatelné. Toho lze jedině dosáhnout, když všechny důležité obecní 
záležitosti budou projednávány na veřejných schůzích zastupitelstva a ne 
pouze v radničním zákulisí. Hlasování o podružných věcech pozornost 
a přítomnost občanů na veřejných schůzích nikdy nepřilákají. To je ale 
nejspíš záměrem neustále jedněch a těch samých zastupitelů. 

2. Nejdůležitějším cílem musí být především hospodárnost a efektivita 
nakládání s rozpočtem obce. Z „hříchů“ minulosti jako byla  výstavba 
čističky odpadních vod (prošustrované 4 miliony) či předimenzovaná stavba 
radnice (provoz obecního úřadu každoročně koštuje částku přes 400 000 
Kč)  se jedni a ti samí zastupitelé vůbec nepoučili. Příkladem je časový 
průběh 2 roky trvající rekonstrukce silničního průtahu Křemží + „renovace“ 
náměstí atp. Výběrové komise pracují skutečně „odborně“. Budeme proto 
prosazovat transparentní výběrová řízení a ne neustále za zavřenými 
radničními dveřmi. Samozřejmě budeme vyžadovat odpovědnost těch 
aktérů, kteří se na „dírách“ v obecních rozpočtech budou podílet. Nemáme 
na mysli pouze odpovědnost politickou, což není v podstatě odpovědnost 
žádná, ale finanční a i třeba trestní.

3. K hospodárnosti patří i kontrola všech uzavřených smluv o hospodaření 
s obecním majetkem. Budeme proto požadovat revizi např. všech 
nájemním smluv nadbytečných radničních prostor, především 
„vykutálenou“ smlouvu s bývalým Českým Telecomem, dnes španělskou 
Telefonicou. Též prověříme provozování vodohospodářství s VaK a.s. 
Jižní Čechy, o jehož výhodnosti  máme silné pochybnosti atd. 

4. Vedení obce i se současným zastupitelstvem avizovalo změnu žetonového 
systému zpoplatnění odvozu komunálního odpadu. Že k poplatku za 
každého jednotlivého člena domácnosti prozatím nedošlo, to má na 
svědomí naše argumentace, které se jedni a ti samí zastupitelé před 
letošními komunálními volbami nejspíš lekli. Pokud dostaneme od vás 
voličů mandát, budeme se nadále zasazovat o zachování žetonového 
systému, který považujeme za spravedlivý a výchovně užitečný: kolik 
odpadu vyprodukuješ, tolik zaplať. Kolektivní paušalizované sankcionování 
je výhodné pouze pro úředníky obce. Ti jsou ale placeni z našich daní a 
mají být zde pro nás a ne my pro ně. Zasadíme se, aby si neulehčovali 
svoji práci na úkor nás občanů. Pokud s racionálními argumenty proti 
úřední pohodlnosti a zpolitizované iracionalitě neuspějeme, vyvoláme 
místní referendum, ať rozhodneme my občané sami, jestli si necháme 
neustále hlouběji sahat do peněženky!

5. Protože pořádek dělá přátele, budeme prosazovat též vypořádání 
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majetkoprávních vztahů k pozemkům. Některé nejsou 
doposud uspokojivě vypořádány, což u postižených 
občanů  vyvolává pocity křivdy a nespravedlnosti. 
Závazky občanů k obci řeší radnice neprodleně, 
ale nad jejich pohledávkami klimbá začarovaným 
spánkem. Zámek „Šípkové Růženky“ bude nutné 
konečně probudit.

6. Naše kandidátka zahrnuje kandidáty prakticky ze 
všech částí obce (ve Lhotce a  Loučeji se nám bohužel 
nikdo nepřihlásil).  Tato skladba kandidátů bude proto 
prosazovat rovnocennou pozornost i malým osadám, 
tj. hlavně finančně rozpočtovou. Máme názor, že
obecní rozpočet by měl být „rozporcován“ na počet 
obyvatelů jednotlivých částí obce. Samozřejmě 
tím nemyslíme, že každoročně bude  rozpočet 
rozdělován finančně pro každou osadu zvlášť, ale
občané v těchto osadách by měli mít účetní přehled, 
jak na tom investičně jsou a jestli „macecha“ Křemže 
nežije soustavně na jejich úkor. V podstatě by si 
tak v  průběhu let mohly jednotlivé části obce svými  
„ušetřenými“ rozpočtovými rezervami vypomáhat 
a byla by to solidarita společné vzájemnosti, 
nevynucovaná silovou početní převahou hlavní části 
obce.  Připadá vám takový názor zcela nemístný, 
vážení spoluobčané Křemežska?

7. Když jsme už u malých osad, musíme se stručně 
zastavit u jednoho problému, který se týká dvou částí 
obce a to Chmelné a Lhotky.  Obě mají veřejnou 
kanalizaci, ale na rozdíl od Křemže, Chlumu a Mříčí 
, kde mají ČOV a odpadlo jim proto vyprazdňování 
septiků, oni výhodu pouhého použití splachovadla 
nemají. Septiky musí neustále užívat, tj. při zaplnění 
je vyprazdňovat. K zavedenému celoplošnému 
stočnému jim tedy přibývají ještě vícenáklady pracovní 
a i finanční atd. Tento stav je nespravedlivý a vedení
obce nechce ve věci zjednat nápravu. Nepomohla ani 
petice chmelenských občanů a marný zápas našeho 
kandidáta s molochem arogance a vrchnostenské 
ješitnosti současného zastupitelstva ho stál částku 
3.600 Kč, když mu byla zamítnuta žaloba ke 
Krajskému správnímu soudu. Starosta  ve Lhotce 
argumentoval, že místní občané si výší celoplošně 
stanoveného stočného předplácejí výstavbu lokální 
čističky. Nechápeme, jak tuto demagogii a lež můžou 
občané Lhotky  nepřemýšlivě strávit. Proto budeme 
nadále prosazovat zavedení přiměřeného snížení 
stočného či fekální službu obce zdarma v těchto 
osadách. Ovšem bez aktivity vás občanů ať už ve 
volbách nebo na veřejných schůzích zastupitelstva 
nesvedeme pochopitelně nic… 

8.  K malým osadám a i samotám máme ještě tuto 
poslední věc: vedení obce tady nepochopitelně 
uplatňuje poplatek ze psů, přestože zde žádnou 
úklidovou  službu nevykonává. To se týká i rodinných 
domů se zahradami ve Křemži atp. Budeme proto 
prosazovat změnu přístupu vedení obce, jehož 
logika spočívá pouze v navyšování příjmové stránky 
rozpočtu obce jakýmkoliv způsobem, třeba i za 
cenu ztráty soudnosti. Brzy budeme platit poplatky 
z koček, vlaštovek a třeba i za to, že ještě dýcháme… 
Mimochodem: obce poplatek ze psů nemají povinnost 
vybírat, v zákoně je řečeno pouze, že mohou!

9. Ze všeho výše uvedeného je patrné, že budeme 
v podstatě stranou opoziční: do stojatých vod 
radničního rybníka by už měla konečně vtrhnout 
dravá štika… Budeme samozřejmě opozicí 

konstruktivní, pozitivní náhledy a názory ostatních 
subjektů podpoříme, pokud budou v zájmu nás 
všech tzv. řadových občanů. Metaforicky řečenou 
„skleněnou“ radnici budeme vytvářet za pomoci našeho 
alternativního obecního zpravodaje „Křemežské 
ostny“, jak už jsme s ním plnili náš minulý volebního 
program. Účast našich kandidátů v zastupitelstvu 
obce by mu dala značně rozšířené pole možností  
a působnosti!

10. Pokud někdo postrádá v našem programu populistická 
hesla ostatních volebních subjektů jako jsou: Pořádat, 
pokračovat, pečovat, rozvíjet… atd., tak my takovéto 
„slibotechnové“ fráze používat nehodláme. Slovní 
vyjádření ještě nezajišťuje adekvátní skutky!

   S pozdravem: 

1. František Hrubeš, 39, podnikatel, Chlum; 2. Jiří Kostúr, 
63, novinář, Chmelná; 3. Václav Jindra, 47, jednatel 
spol. Křemže; 4. Ivana Velíšková, 44, úřednice, Mříč;   
5. Miroslav Štindl, 29, zámečník, Chmelná; 6. Ing. 
Zdeněk Hrubeš, 36, vedoucí tiskárny, Chlum; 7. Jiří 
Rypota, 29, traktorista, Bohouškovice; 8. Ivan Dolejšek, 
59, bezpeč. pracovník, Křemže; 9. František Trs, 53, 
živnostník, Mříč; 10. Vojtěch Lechner, 48, prodavač, 
Chlumeček; 11. Václav Bartoš, 51, řidič, Křemže;  
12. Ladislav Pecka, 51, soukromý zemědělec, Chmelná;  
13. Jaroslav Čížek, 62, důchodce, Křemže; 14. Dalibor 
Návara, 45, ostraha, Stupná; 15. Zdeněk Jindra, 49, 
seřizovač motorů, Křemže.        

POZVÁNKA
Obecní úřad Kremže zve všechny  

občany – důchodce 
na SETKÁNÍ SENIORŮ 

v sobotu, 7. října 2006 od 15:00 hodin  
v sále ve Chmelné.

Hudba a občerstvení je zajištěno. Přijďte 
se pobavit a přiveďte s sebou partnera či 

partnerku. Vstupné se nevybírá.
Doprava zajištěna autobusem.

Odjezdy autobusů:
Mříč   
13:45 h
Křemže, Doubek 13:50 h
Křemže, Náměstí 13:55 h
Křemže, Pasíčka 14:00 h
Chlumeček, náves 14:05 h
Stupná, náves 14:10 h
Chmelná = cíl 14:15 h

Křemže, náměstí 14:30 h
Chlum, U Houšků 14:35 h
Chlum, náves 14:35 h
Loučej, náves 14:40 h
Lhotka, náves 14:45 h
Chmelná = cíl 15:00 h
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Kandidáti KDU-ČSL, pro komunální volby 2006

Jméno a příjmení Věk Povolání Politická příslušnost

1. Ing.Petr Ježek 41 projektant KDU-ČSL
2. Ing.Karel Hrubeš 34 elektronik KDU-ČSL
3. Mudr.Zdeněk Hotař 55 lékař KDU-ČSL
4. Ing.Jan Šnokhous 34 zootechnik -
5. Jana Mašková 41 rehabilitační sestra -
6.Vladislava Troupová 43 geodetka -
7. Václava Bartošová 57 úřednice KDU-ČSL
8. Petr Resch 58 technik KDU-ČSL
9. Jiří Kodras 46 mechanik KDU-ČSL
10. Petr Klimeš 29 tesař KDU-ČSL

11. Jan Tancer 58 traktorista KDU-ČSL

12. Jan Kovář 55 technik -
13. Ludmila Marková 67 důchodkyně KDU-ČSL
14. Marie Mikešová 36 zeměměřička -
15. Ladislav Neuberg 47 dřevorubec KDU - ČSL

finance, investice
-  investic  obce nadále udržet v trendu vyrovnaného 

rozpočtu,
-  získávání finančních prostředků z dotačních titulů JK

a EU,
-  podpora aktivit obce ve vedlejší hospodářské činnosti 

jako zdroje příjmů,
-  pokračovat v investicích do obecního vodovodu  

a kanalizace,
-  příprava II.etapy rekonstrukce základní školy, 

„Nástavba nad jídelnou“
-  v případě dostatečného zájmu zahájit práce na 

urbanistické studii pro výstavby rodinných domů 
v lokalitě „za Pramenem“,

-  podporovat přípravné projektové práce pro výstavbu 
koupaliště v Chlumu,

-  nadále prosazovat opravy obecních komunikací a 
chodníků,

- na základě finančních možností zkvalitňovat
protipovodňová opatření

obecní majetek
-  zaměřit se na prodej staré budovy obecního úřadu a 

ubytovny,
-  hledat společné řešení pro využití objektu Sokolovny,
-  nadále zajišťovat fungování a údržbu obecního 

majetku v obci a v osadách,
-  podpora aktivit občanů o správu obecního  majetku 

(pronájem, údržba apod.)

bytové hospodářství
-  podporovat privatizaci bytového fondu obce,
 v rámci finančních fondů podporovat aktivity občanů:

 -  na zřizování nových bytových jednotek, 
 -  opravy stávajícího bytového fondu, půdních 

vestaveb,
-  podporovat občany a subjekty v aktivitách při 

vytváření nového bytového fondu např. pro „kategorii 
dostupného bydlení“,

-  část bytového fondu vyčlenit pro sociálně potřebné 
občany,

školství
-  pokračovat ve spolupráci školy a obce ve společných 

projektech,
• podpora zkvalitnění výuky dětí a mládeže, 
• podpora výuky cizích jazyků, zaměření na přírodní  

a technické obory,        
• podpora ekologické a enviromentální výchovy, 
• podpora výuky náboženství a etiky,
-  podpora programů aktivit volného času a mimoškolní 

činnosti,

životní prostředí
-  zachovat podmínky pro systém tříděného domovního 

odpadu (papír, sklo, plasty) a zároveň řešit finanční
dopad na obecní rozpočet,

-  zachovat pravidelné svozové dny velkoobjemového 
odpadu, 

-  finančně postihovat „tvůrce“ černých skládek,
-  podporovat propagaci osobního postoje občana 

k životního prostředí v naší obci např. k vytápění 
rodinného domu, k likvidaci a třídění domovního 
odpadu, k místní dopravě, ke zdrojům hluku, apod.

- podporovat občanská sdružení zaměřená na rozvoj 
turistických tras např. pro cykloturistiku, agroturistiku,

Volební program KDU-ČSL,
pro komunální volby 2006
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kultura
-  podporovat pořádání kulturních a společenských akcí 

v obci a v osadách (Křemežský veletrh, koncertní 
akce v sále radnice, společenské plesy, letní kulturní 
posezení, dětské sdružení, divadelní činnost apod.)

- v rámci možností uvedené subjekty podpořit propagací 
i technickým vybavením, 

-  v rámci přátelských vztahů nadále udržovat kontakty 
s partnerskými obcemi v zahraničí,

důchodci
-  pro starší spoluobčany zajistit potřebné služby 

v DPS,
-  zajistit potřebné podmínky pro prožití důstojného 

stáří,

-  podpora kulturních a společenských akcí pro seniory  
(koncerty, poutě, apod.)

sport
-  pravidelná finanční podpora sportovních klubů 

a spolků v obci a v osadách,
-  materiální a technická pomoc pro akce sportovních 

klubů a spolků,
-  podporovat propagaci místních sportovních aktivit za 

účelem zvýšení zájmu o sport ze strany dětí a mládeže, 

Kandidáti KDU-ČSL,
pro komunální volby 2006

Pan Jiří Kostúr ze Chmelné procestoval  
s koněm celou Šumavu a Českomoravskou vrchovinu. 

O cestách s plachtovým vozem a v sedle 
napsal knížku Toulavý kopyta. 

Cestopisné vyprávění o zážitcích v krajině, příhodách  
s lidmi a i s koňským kamarádem Nickym je doprovázeno 

46 barevnými fotografiemi. Knížku je možné zakoupit  
v trafice Vulkán v Křemži na náměstí.

SVOZ ODPADU
Dne 14. října 2006 bude uskutečněn 

svoz VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU.

Svážet se bude:
koberce, nábytek, matrace, pračky, sporáky, 

kovový odpad, nebezpečný odpad 
(lednice, televizory, elektrospotřebiče, el. kabely, 

pneumatiky, baterie, obaly od olejů a barev).

Odpad budou občané osobně předávat 
pracovníkům TS Český Krumlov a firmy ASA

(nebezpečný odpad).

Termíny svozu:
14. října 2006 (sobota):

CHLUM – u statku 8:00  –    8:50 h
LOUČEJ – náves 9:00  –    9:30 h
LHOTKA – náves 9:35  –  10:00 h
CHLUMEČEK – u váhy 10:10  –  10:30 h
STUPNÁ – náves 10:35  –  11:00 h
CHMELNÁ – náves 1:05  –  11:30 h
MŘÍČ – náves 13:00  –  13:30 h
BOHOUŠKOVICE  - náves 13:35  –  14:00 h
KŘEMŽE – dvůr služeb 14:10  –  17:00 h
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Oznámení
Ve středu 11.10.2006 

proběhne v sále radnice 
v 16.30 vítání nových 

občánků.
 

OPĚT JSME SE PODÍVALI NA STEJNÉ MÍSTO

OTEVŘENÍ PRŮTAHU KŘEMŽÍ 29. 9. 2006
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